

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертационную работу Туребаевой Шынар Мараловны на тему «Воспитание поликультурности у будущих учителей английского языка в образовательном пространстве», представленной на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D010300 - «Педагогика и психология»

На современном этапе развития казахстанского общества образование является одним из самых важных сфер человеческой деятельности. Глобальные изменения, происходящие в экономической и политической жизни страны, приводят к появлению новых социально значимых ориентиров в системе образования, в частности высшего. На рынке образовательных услуг в настоящее время востребованы высококвалифицированные специалисты, умеющие творчески мыслить, способные к активной и эффективной деятельности в многонациональной и поликультурной среде, обладающие развитым чувством понимания и уважения других культур, умением жить в мире и согласии.

В процессе глобализации, интенсификации межкультурных контактов представителей разных стран наметились новые тенденции развития мирового сообщества в рамках поликультурности, толерантного отношения к культурному многообразию и культурным особенностям других народов. Современная действительность ставит перед казахстанским образованием сложную задачу воспитания молодежи в духе мира и уважения всех народов, формирования у подрастающего поколения умений общаться и сотрудничать с людьми разных национальностей, вероисповеданий, социальных групп, понимать и ценить своеобразие культур других народов. Поэтому проблема подготовки молодежи к жизни в многонациональной, поликультурной среде является весьма актуальной и занимает одно из приоритетных положений среди проблем современного образования.

Указанные аспекты нашли отражение в диссертационной работе Туребаевой Шынар Мараловны, что позволяет говорить об актуальности и значимости проделанной автором работы.

Представленная диссертационная работа на тему «Воспитание поликультурности у будущих учителей английского языка в образовательном пространстве» выполнена Ш.М. Туребаевой самостоятельно и является логично обоснованным и закономерным результатом научных исследований по заявленной теме. Автор успешно рассмотрел проблему воспитания поликультурности у будущих учителей английского языка, разработанная им теория носит практико-ориентированный характер, так как она не только определяет научно-теоретические взгляды на вопросы мировоззренческого обучения и воспитания в образовательных учреждениях, но и может быть внедрена в учебно-воспитательный процесс вузов РК.

Все основные результаты, представленные в диссертационной работе, опубликованы. Всего соискателем опубликовано 13 работ в журналах, индексируемых международными БД, в журналах, рекомендованных

Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК, сборниках научных трудов, трудах и материалах международных конференций.

В целом, полученные результаты и положения достойны внимания и уважения. Автор обеспечил внутреннее единство и логику используемых научных категорий, положений, системы доказательств и рекомендаций, и выполнил работу в соответствии с требованиями, предъявляемыми Комитетом по контролю в сфере образования и науки МОН РК.

Представленная к защите диссертация Туребаевой Шынар Мараловны на тему «Воспитание поликультурности у будущих учителей английского языка в образовательном пространстве» является научно-квалификационной работой, представляет собой законченное и самостоятельное исследование, имеющее большое научно-практическое значение. В этой связи, рекомендую диссертационное исследование Туребаевой Ш.М. к публичной защите на соискание степени доктора философии (PhD) по специальности 6D010300 – «Педагогика и психология».

**Научный консультант,
доктор педагогических наук,
и.о. профессора Международного
казахско-турецкого университета
имени К.А. Ясауи**



Атемова К.Т.

